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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
05. Oktober 2023

ZEITRAUM
14:15 Uhr bis 16:00 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner
CHECK-SQUARE Alexander Hillig
CHECK-SQUARE Celine Lünse

CHECK-SQUARE Niklas Menge
CHECK-SQUARE Laura Schamul
CHECK-SQUARE Marek Sommerfeld
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:

• Hauke Rehr (CHECK-SQUARE)

Gäste:
• Felix Fleisch
• Ansgar Gude
• Leif Jacob

• Samwel Müller
• Benedikt Schmidt
• Maurice Wenig

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.

mailto:fsrinfo@uni-jena.de
https://meinfsr.de
tel:+493641946411


Sitzung vom 05. Oktober 2023, letzte Änderung vom 12. Oktober 2023 Seite 2 von 6

FACHSCHAFTSRAT INFORMATIK Raum 3227 ENVELOPE-SQUARE fsrinfo@unijena.de
ErnstAbbePlatz 2 GLOBE https://meinfsr.de
07743 Jena PHONE-SQUARE 03641 946411

Tagesordnung
TOP 1 Besetzung der Ämter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
TOP 3 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
TOP 4 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

TOP 1 Besetzung der Ämter
• Salim Alkhaddoor übernimmt den Vorsitz des FSR.

8ja

0nein
0enth.

• Marek Sommerfeld übernimmt den stellvertretenden Vorsitz des FSR.

7ja

0nein
1enth.

• Celine Lünse übernimmt die Haushaltsverantwortung.

8ja

0nein
0enth.

Die Wahl der Vertretung wird auf die nächste Sitzung verschoben.
• Laura Schamul übernimmt die Kassenverantwortung.

8ja

0nein
0enth.

• Marek Sommerfeld übernimmt die stellvertretende Kassenverantwortung.

7ja

0nein
1enth.
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• Vera Ziemann übernimmt die Post- und Mailverantwortung.

8ja

0nein
0enth.

• Marek Sommerfeld übernimmt ebenfalls die Post- und Mailverantwortung.

7ja

0nein
1enth.

• Niklas Menge betritt die Sitzung.
• Sophie Bartholly übernimmt die Protokollverantwortung.

9ja

0nein
0enth.

Er wird im Abwesenheitsfall von Ansgar Gude vertreten.

9ja

0nein
0enth.

• Samwel Müller übernimmt die IT-Verantwortung.

9ja

0nein
0enth.

• Salim Alkhaddoor übernimmt die stellvertretende IT-Verantwortung.

9ja

0nein
0enth.

• Maximilian Hagner wird von uns in den Institutsrat entsandt.
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9ja

0nein
0enth.

Er wird im Abwesenheitsfall von Marek Sommerfeld vertreten.

8ja

0nein
1enth.

• Sohpie Bartholly wird von uns in den Prüfungsausschuss entsandt.

9ja

0nein
0enth.

Sie wird im Abwesenheitsfall von Salim Alkhaddoor vertreten.

9ja

0nein
0enth.

• Leif Jacob betritt die Sitzung.
• Maximilian Hagner wird von uns in die Studienkommission entsandt.

9ja

0nein
0enth.

Die Wahl der Vertretung wird auf die nächste Sitzung verschoben.
• Sophie Bartholly, Ansgar Gude, Maximilian Hagner, Celine Lünse, Niklas

Menge und Vera Ziemann werden in die FSRKom entsandt.

9ja

0nein
0enth.

• Niklas Menge verlässt die Sitzung.
• Marek Sommerfeld und Vera Ziemann werden in die FMIKom entsandt.
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8ja

0nein
0enth.

• Laura Schamul übernimmt die SocialMediaVerantwortung.

8ja

0nein
0enth.

• Celine Lünse übernimmt die stellvertretende SocialMediaVerantwortung.

8ja

0nein
0enth.

• Vera Ziemannwird zur Gleichstellungs- undAwarenessbeauftragten gewählt.

8ja

0nein
0enth.

Sie wird unterstützt von Sophie Bartholly, Maximilian Hagner, Laura Schamul
und Benedikt Schmidt.

8ja

0nein
0enth.

Felix Fleisch, Ansgar Gude, Leif Jacob, Samwel Müller und Benedikt Schmidt
werden zu unterstützenden Mitgliedern gewählt.

8ja

0nein
0enth.

• Die Wahlen der Vertretung der Haushaltsverantwortung sowie die Verant
wortlichkeit für die Plakatverantwortung, Durchführung und Planung von Aus
landsinformationsabenden, Spieleabenden und CodingEvents wie Hacka
thons werden vertagt.
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• Alle oben genannten Personen haben infolge der jeweiligen Wahl die Wahl
angenommen.

• Niklas Menge betritt die Sitzung erneut.

TOP 2 Veranstaltungen
• Marek und Salim werden sich um einen regulären Termin und Raum für die

Sitzung kümmern.
• Am 18.10. wird ein Spieleabend der FMI stattfinden. Niklas Menge wird sich

um die Organisation kümmern.
• Dr. Sven Sickert hatte gebeten, am 18.10. einen Lehrstuhlabend zu organi

sieren. Da dort aber der Spieleabend schon geplant ist, wird Marek sich bei
Dr. Sickert melden und um eine Terminverschiebung bitten.

TOP 3 Gremien
• Maximilian informiert über die Anmeldung zur kommenden KIF. Die KIF ist

eine Veranstaltung, in welcher sich die Informatikfachschaften aus Deutsch
land, Schweiz und Österreich treffen, um Erfahrungen auszutauschen und
Probleme zu besprechen. Interessierte Personen sollen sich schnellstmög
lich noch anmelden. Weitere Informationen werden wir nächste Sitzung
besprechen.

TOP 4 Sonstiges
• Vera informiert die neuen FSRMitglieder, dass sie einen Schlüssel für den

FSRRaum haben können. Dieser muss beim Dekanat abgeholt werden. Die
nicht mehr gewählten Mitglieder werden gebeten, ihre Schlüssel wieder
zurückzubringen. Weiterhin wurden wir letztes Semester darum gebeten,
eine Liste zu erstellen, in welcher gelistet ist, welche Personen Schlüssel
abgeben müssen und wer einen neuen Schlüssel bekommt. Marek wird sich
um die Besorgung der aktuellen Schlüsselliste kümmern. Die gefragte Liste
wird darauffolgend erstellt.
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